

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2022]第三十二期（总第一百二十六期）

2022 年 11 月

我院组织收看福州市教育系统党的二十大精神宣讲 报告视频会议

11 月 25 日上午，市委宣讲团成员、市委教育工委书记、市教育局党组书记、局长游昕在市教育局和学校，通过“线上线下结合、宣讲对谈融合”形式，为全市教育系统宣讲党的二十大精神。市委教育工委专职副书记、市教育局党组成员、二级调研员黄坚瑜主持报告会。我院在鹤龄楼 804 会议室设分会场，学院党政领导、党委委员、各处室、系部负责人收看收听宣讲报告会。

会议指出：党的二十大从“实施科教兴国战略，强化现代化建设人才支撑”的高度，对“办好人民满意的教育”作出专门部署，凸显了教育的基础性、先导性、全局性地位，彰显了

以人民为中心发展教育的价值追求，为推动教育改革发展指明了前进方向。

会议强调：要推动党的二十大精神在全市教育系统落地落实，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，按照“五个牢牢把握”的重要要求，原原本本学习党的二十大报告和党章，学习习近平总书记有关重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加坚定自觉践行“两个维护”。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为教育系统当前和今后一个时期的首要政治任务，将党的二十大精神作为学校思政教育和课堂教学的重要内容，推动党的二十大精神进教材、进课堂、进头脑。要提高站位看教育、立足全局看教育、放眼长远看教育，突出基础教育优质均衡发展，促进职业教育内涵发展，把实施科教兴国战略与福州现代化国际城市建设结合起来，全面推进新时代高质量教师队伍建设，加快建设高质量教育体系，努力办好人民满意的教育。



宣讲会后，与会人员纷纷表示受到了一次深刻的思想政治教育和党的创新理论熏陶，今后将准确把握、坚决落实党的二

十大提出的重大任务，以实际行动检验学习贯彻党的二十大精神

的成效。